

肖时庆:去职银河证券总裁正接受调查



中国银河金融控股有限公司负责人4月30日表示,银河证券原总裁肖时庆被调查一案与银河证券无关,银河证券现在员工、客户稳定,各项业务运转正常。该负责人表示,日前肖时庆因个人原因辞去银河证券总裁职务及现任党内职务和社会职务,正在因为个人问题接受有关部门调查。证监会有关部门负责人也表示,已经关注到了肖时庆被调查的事情。据了解,肖时庆辞职后,大股东汇金公司派出的董事胡长生被任命为银河证券代总裁和法人代表。此前有消息称,肖时庆已被公安机关刑事拘留,“此案是王益案的延续”。

据《中国证券报》

超薄阅读

二季度,本市保障性住房供地4044亩

昨日,市国土资源局公布了二季度郑州市国有建设用地供应计划,二季度计划供应土地总面积为15593.36亩,比一季度计划供应多10617.45亩。不过,相比一季度,二季度普通住宅供应面积仅为397.19亩,但保障性住房供地面积大幅增加,达到4044亩,包括经济适用房、廉租房在内的保障性住房投放量大增,是一季度计划供应量542.18亩的7.5倍。表明政府目前正加大力度建设保障性住房,为低收入人群解决住房问题。 晚报记者 胡申兵

二季度,4块住宅用地要出让

二季度,郑州市有4块住宅用地141.88亩将首次通过招拍挂的形式对外出让,分别是金水区农业路74号院地块,面积5.9亩;江山路西、村西路南地块,面积9.9亩;长江路南、嵩山南路西地块,面积22.35亩;农业路北、沙口路东地块,面积103.73亩。 晚报记者 胡申兵

五一小长假我省刷卡消费近15亿元

五一小长假全省刷卡消费超过80万笔,交易金额达14.7亿元,与去年五一小长假相比分别增长了49.8%和41%。郑州市刷卡消费笔数36.9万笔,交易金额超过9亿元,在全省的交易占比分别达到45%和62%。业内人士认为,刷卡消费大幅增长的事实说明,在金融危机的特殊时期,居民对未来的发展依然充满信心,消费意愿依然强烈,市场潜在的消费需求依然旺盛。 晚报记者 徐刚领

天热了,水果价格涨不少

香蕉每斤3元、苹果每斤4元、樱桃每斤8元……五一期间,各种水果价格都涨了不少。昨日,文化路上一个水果摊主说:“清明节以来苹果、香蕉、西瓜等一直在涨价。半个多月前,一箱25斤的苹果进价50元,前天去进货时,一斤就比之前涨了0.5元,今天早上进货,一箱就到了70多元。”在文化宫路一家水果店,最便宜的苹果要3元一斤。店主说:“这几天天热了,出货的水果损耗大进价也就自然而然地高了。再加上西瓜、樱桃等时令水果还没有大量上市,所以最近什么都贵。” 晚报记者 李雪

我省对外开放重点工作推进计划出台 年内引进10家世界500强企业

今年我省外贸出口要增长10%;实际利用外资要增长13%;引进省外资金要增长10%,各领域对外开放都有新的进展和新的突破。昨日,省政府办公厅转发的省开放办、省商务厅等部门下发的《2009年对外开放重点工作推进计划》,确定了今年我省对外工作的目标。

晚报记者 裴蕾

●争取新的外资银行落户河南

我省将在年内争取新增20家国内500强企业、10家世界500强企业落户河南。同时,2009年,在全省范围内精选100个投资额在10亿元以上的重大招商引资项目。

将会有哪些世界500强企业会落户我省?根据部署,在商业方面,我省将继续加强与沃尔玛、家乐福、麦德龙、百思买、家得宝等世界500强商业企业合作,引导其商业

网点加快向省辖市覆盖。力争特易购、好市多、塔吉特等更多世界500强商业企业落户我省。

同时继续加强与汇丰银行的合作,鼓励其到有条件的省辖市开设网点。加强与花旗银行、新加坡星展银行、菲律宾联盟银行、香港东亚银行等知名外资银行的沟通联系,争取新的外资银行在河南落户。

●年内将举办10次重要招商活动

加强对外开放,我省今年将举办10次重要的招商活动。

2009年我省在境外要重点举办6次招商活动。除了1月份中原文化澳洲行暨投资贸易洽谈会和2月份中原文化港澳行暨投资贸易洽谈会外,还将在6月份举办欧洲经贸交流活动;7月份在东南亚招商活动,专题洽谈金融投资、现代农业、农副产品深加工、服务外包、物流合作等项目;9月份北美洲招商活动,主要是宣传推介河南优势产业及重大项目,重点推进我省与美国肯塔基州、堪萨斯州的交流合作;11月份日本和韩国招商活动,推进电子信息、汽车及汽车配件、装备制造领域的合作。

在省外重点举办两次招商活动。6月份在天津举办豫津经济技术合作洽谈会,加强与天津等环渤海地区在交通运输、现代物流、金融等方面的合作;10月份在浙江杭州举办豫浙经济技术合作洽谈会,重点吸引浙江民营企业来河南投资。

在省内重点举办两次招商活动。5月份举办台湾—河南经贸合作洽谈会,推动台塑集团、鸿海集团等知名台资企业投资项目尽快落地;8月份举办香港—河南经贸合作洽谈会,重点推动2009年豫港投资贸易洽谈会签订的重大项目尽快落地。

●郑州打造百万辆汽车生产基地

今年,我省将大力推进重点领域对外合作。其中,重点推进现代装备制造、有色金属深加工、食品加工、电子信息等4大领域的对外合作。

在现代装备制造领域,围绕郑州百万辆汽车生产基地建设,加强与德国曼、美国通用、日本日产等世界著名汽车及汽车零部件制造企业的合作,推进郑州、开封等汽车零部件生产基地建设。在有有色金属深加工领域,加强与美国铝业公司、中国五矿、中航集团的合作,推进郑州、

洛阳、三门峡铝加工基地建设,形成完整的煤—电—氧化铝—电解铝—铝加工产业链。在食品加工领域,围绕促进农副产品加工转化,加强与中粮集团、益海嘉里集团等国内外知名粮油加工企业合作,加快郑州农产品精深加工基地建设。在电子信息领域,加强与英特尔、AMD、飞利浦、西门子、三星等国际国内知名企业在集成电路、消费类电子产品、高纯硅材料、光伏产业上的沟通合作,推动在豫建立生产基地,配套发展产业集群。

●郑州要打造辐射国内外的物流平台

另外,我省今年还将加快推动签约项目实施,包括郑州日产汽车增资(第二工厂)项目等17个境外合作方面的重大合作项目,中电投河南分公司南阳风力发电项目等7个央企合作重大项目,厦工集团北方生产基地项目等13个外埠合作项目。

现代服务业招商引资规模将在年内进一步扩大。我省将依托郑州国际物流中心建设,

加强与美国UPS、美国DHL、丹麦马士基、香港中集集团、中铁铁龙、日本日立等境内外著名物流企业的沟通联系,在郑汴新区建设配送中心、仓储车间和物流中转基地,打造辐射国内外的物流平台。

2009年,力争郑汴新区利用境内外资金增速高于全省5个百分点以上,成为我省对外开放的示范区、承接产业转移的主导区。

东方核心动力基金5月5日全国发售

东方基金发布公告称,旗下第六只基金产品——东方核心动力股票型基金于5月5日在全国发售,托管银行为中国银行。

据悉,东方核心动力基金在股票投资策略上将采取“核心-卫星”投资策略。即分别构建“核心”与“动力”两个投资组合进行股票投资。其中核心组合的投资比例不低于股票资产的70%。核心组合以沪深300指数的成份股和备选成份股为投资对象,追求获得超过沪深300指数的收益。动力组合选择沪深300指数成份股和备选成份股以外、具

备核心优势和高成长性的中小企业作为投资对象,追求战胜沪深300指数的收益率。

东方核心动力拟任基金经理郑军恒说,在选股思路上,东方核心动力基金看好具有国际竞争力的企业成长空间巨大的主题投资机会,主要包括以机械制造为代表的若干细分行业。同时看好品牌优势突出的本土消费品行业及代表先进商业业态的零售业。并关注政府加大基础设施建设投资力度带来的投资机会以及以低碳技术为代表的新能源产业。 东方

登封市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经登封市人民政府批准,登封市国土资源局决定以挂牌方式出让登政出[2009]03号宗地的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(亩)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	建筑限高(米)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率			
03	大金店镇三王庄村西北	96526.66	商服用地	0.1	5%	90%	40	9	400

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2009年5月5日至2009年6月1日到登封市国土资源局交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2009年5月5日至2009年6月

1日到登封市交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2009年6月1日11时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2009年6月1日17时前确认竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为登封市国土资源局交易中心,挂牌时间为:2009年5月25日至2009年6月3日17时(挂牌期间双休日正常上班)。

七、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
(二)本次挂牌为有底价挂牌,出价最高且不低于底价的竞买人即为竞得人。
(三)未尽事宜,见挂牌出让文件。
八、联系方式与银行账户
联系地址:登封市嵩阳路25号
联系电话:0371-62883169 联系人:吴先生
开户单位:登封市预算外资金管理办公室(国有土地)
开户行:建行 户:41001585010050003869
登封市国土资源局
二〇〇九年五月五日

奇妙 Wonderful 儿童摄影

寻找郑州新鲜代言

郑州晚报《大中原奇妙儿童摄影》联合举办

卢瑞媛

寄语:平安成长 快乐做人 网络热度:

免费报名

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)